【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】関東財務局長【提出日】2023年11月7日【会社名】株式会社アマナ【英訳名】amana inc.

【本店の所在の場所】 東京都品川区東品川二丁目2番43号

【電話番号】 03 - 3740 - 4011 (代表)

【事務連絡者氏名】取締役最高財務責任者伊賀 智洋【最寄りの連絡場所】東京都品川区東品川二丁目 2 番43号

【電話番号】 03 - 3740 - 4011 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役最高財務責任者 伊賀 智洋

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 594,000,000円

【安定操作に関する事項】 該当事項なし

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 株式会社アマナ(E05403) 訂正有価証券届出書(通常方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2023年10月26日に提出した有価証券届出書の記載事項のうち、一部記載事項に不備がありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報 第 1 募集要項 1 新規発行株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は____で示してあります。

EDINET提出書類 株式会社アマナ(E05403) 訂正有価証券届出書(通常方式)

第1【募集要項】

1【新規発行株式】

(訂正前)

<前略>

5 振替機関の名称及び住所 株式会社証券保管振替機構 東京都中央区日本橋兜町7番1号

(訂正後)

<前略>

- 5 振替機関の名称及び住所 株式会社証券保管振替機構 東京都中央区日本橋兜町7番1号
- 6 当社は種類株式発行会社であり、普通株式と異なる株式として、A種優先株式を発行しております。A種優先株式の内容については、下記「第二部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (1)株式の総数等 発行済株式 (注3)」をご参照ください。